

СОЛНЕЧНОГОРСКИМ ГАРНИЗОННЫМ ВОЕННЫМ СУДОМ ОСУЖДЕН БЫВШИЙ ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ, СОВЕРШИВШИЙ ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ, ПОВЛЕКШЕЕ СМЕРТЬ ЧЕЛОВЕКА

В соответствии с позицией государственного обвинителя – военного прокурора Солнечногорского гарнизона приговором Солнечногорского гарнизонного военного суда бывший военнослужащий одной из воинских частей гарнизона за совершение преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения), осужден к восьми годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с лишением права управления транспортными средствами на три года.

Установлено, что в феврале 2020 года осужденный после распития спиртных напитков управлял личным автомобилем. На участке автодороги М-8 он не справился с управлением и совершил столкновение с попутным автомобилем, который от удара выехал из занимаемого ряда и столкнулся с транспортным средством, двигавшимся во встречном направлении.

В результате дорожно-транспортного происшествия один из пострадавших водителей погиб, другому причинен тяжкий вред здоровью.

Приговор в законную силу не вступил.

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона

*Опубликовано в соответствии с обращением
Военной прокуратуры Солнечногорского
гарнизона от 09.02.2021 № Исорг-8-236-21*